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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Helyezzétek Isten Szívébe az összes törekvéseteket és terveteket, az összes vágyatokat és a
megnyilvánulásra vonatkozó vágyatokat, az összes feladatotokat és felelősségeteket; és
legyetek tudatában annak, gyermekek, hogy mindezek előtt a műveitek azt tükrözik, hogy kik
vagytok.

Mielőtt megmutatnátok tetteiteket és cselekedeteiteket a világnak, mutassátok meg szívetek
igazságát, mert a Krisztus tanítványainak szívében az igaz szeretet az, ami a lelkek váltságdíját
és az emberi tudat célját kinyilvánítja. A lényükön belüli és kívüli átláthatóság az, ami a lelkeket
arra készteti, hogy felismerjék az Isteni Jelenlétet minden cselekedetükben.

És ahhoz, hogy műveik Istenről és ne emberekről beszéljenek, átlátható céllal kell átitatni őket,
hogy Istent közvetítsék a világnak, nem pedig emberi képességeket.

Ez a nagy verseny időszaka, amikor a bolygó energiái arra ösztönzik a tudatokat, hogy
termeljenek és cselekedeteikkel mutassák meg mindenkinek a rátermettségüket. De amikor
Krisztus arról beszélt az emberiségnek, hogy"gyümölcseikről ismeritek meg őket", akkor a
szellem és a szív gyümölcseiről beszélt, a lelkek átalakulásának gyümölcseiről, tanítványai azon
képességének gyümölcseiről, hogy Krisztus Szeretetén keresztül átalakítsák az emberiség
retrográd állapotát, és mindent, amit tesznek, ezzel a Szeretettel árasszanak el.

Arról a szeretetről fogjátok felismerni őket, amelyet sugároznak, a Szentlélekről, amely jelen
van mindenben, amit kinyilvánítanak. Ebben rejlik a lények megtérésének és átalakulásának
titka.

Ahhoz, hogy a lelkeket Istenhez vonzzuk, nem elegendőek csak a konkrét tettek, hanem a Lélek
által áthatott tettek is. Ily módon, gyermekeim, látni fogjátok, hogy olyan lelkek érkeznek, akik
nemcsak az időre és az órára várnak, hogy felébredjenek, hanem arra is, hogy a szívetek
készen álljon arra, amire Istennek mindannyiótoktól szüksége van, és így már nem csak juhok
vagytok a Pásztor nyájában, hanem az Ő társai is, azok, akik megtanultak pásztorok lenni Vele
együtt, hogy vigyék tovább valódi Munkáját, ami sokkal inkább arról beszél, ami bennetek van,
mint arról, ami kívül van.

Értsétek meg, hogy ezzel nem a tettek erejét akarom lekicsinyelni; hanem egy olyan korban,
amikor a világ csak külsőleg hív benneteket és arra, ami felületes, Én arra figyelmeztetlek
benneteket, hogy ne felejtsetek el a saját szívetekre nézni; és legyetek tudatában annak, hogy
az üres cselekedetek nem építik Isten Tervét; de a Szentlélekkel teljes cselekedetek
megsokszorozzák a Teremtő cselekedeteit a lelkekben. 

Ezért mindenekelőtt imádkozzatok és tulajdonítsatok értéket a szellemi életnek, tulajdonítsatok
értéket a tudat átalakításának, tulajdonítsatok értéket a csendnek, az alázatnak, a Lélek
ajándékainak és erényeinek az elme képességei helyett, és akkor meg fogjátok érteni azt, amit
mondok.

Áldásomat adom erre. 
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